



С Новым Годом!



Главная городская еженедельная газета.

Издаётся с 1996 г.

Арамильские ВЕСТИ



№ 55 (961)

30 декабря 2014 г.

Цена свободная.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7

Телефон: 3-04-91, 8-909-700-50-51

e-mail: aramil_vesti@mail.ru
vesti-aramil@yandex.ru

В каждом номере: новости >>> события >>> программа ТВ >>> объявления >>> вакансии >>> сканворд

Старому году спасибо! Новому – здравствуй!

Совсем немного осталось до самого главного праздника. Скоро мы все вместе соберемся за праздничным столом, будем поздравлять родных и близких с новым годом, желать им всего самого наилучшего и вспоминать все то хорошее, что было у нас в уходящем году. Сегодня мы специально для вас, наши дорогие читатели, расспросили всех городских начальников о том, как прошел этот год на их посту. Что им удалось сделать для того, чтобы вам, жителям Арамили жилось лучше и комфортнее в родном городе. Выяснилось, что сделали они немало и весь год трудились не покладая рук. Впрочем, читайте сами. С новым годом!



Владимир Герасименко, глава Арамильского городского округа:

- Уходящий год для Арамили был во многом знаковым. Мы добились очень неплохих результатов и в плане развития инфраструктуры, и в области благоустройства города, и в сфере повышения качества формирования местного бюджета. Сегодня Арамиль явно выделяется в лучшую сторону по сравнению с другими муниципальными образованиями Свердловской области. По многим экономическим и хозяйственным показателям мы занимаем первые места. Удалось решить ряд острых проблем в сфере ЖКХ, значительно улучшить состояние городского хозяйства, сферы здравоохранения и образования. Все это удалось осуществить благодаря эффективной работе сотрудников городской администрации, руководителей и работников муниципальных предприятий, многочисленных наших подрядчиков, с которыми в том числе и в этом году у нас сложились взаимовыгодные конструктивные отношения. Активно разви-

вается малый и средний бизнес в Арамильском городском округе, открываются новые предприятия, многие из давно работающих здесь компаний регистрировались в уходящем году на территории нашего муниципального образования. Это способствует росту доходной базы нашего бюджета, так же как и то, что в этом году мы окончательно сформировали модель управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, доходы от реализации которых также поступают в городскую казну. Результаты не заставили себя долго ждать. Арамиль по доходам именно в этом году прочно заняла второе место в Свердловской области, мы лишь несколько пунктов уступили Березовскому, но я уверен, что будущий год, несмотря на все сложности, принесет нам по этому показателю первое место, предпосылки для этого есть уже сейчас. Будущий год для Арамили особенный, нам исполняется 340 лет и городские власти уже

сегодня активно готовятся к празднику, который будет поистине грандиозным. В 2015 –м мы будем также отмечать еще одну великую дату – 70 лет Победы в Великой Отечественной войне. Для нашего города этот юбилей имеет очень большое значение – в Арамили много ветеранов войны и труда, детей войны, одним словом, людей, для которых значение этого праздника нельзя переоценить. Мы сделаем все возможное для того, чтобы достойно отметить этот великий день Памяти и сделать его незабываемым. В канун Нового года я от всей души хочу пожелать всем жителям нашей любимой Арамили крепкого человеческого счастья, здоровья и долгих лет жизни. Мира вашим семьям, дорогие арамильцы, новых великих вам событий, добра и побольше чудесных неожиданностей!

С НОВЫМ ГОДОМ!!!

Продолжение на стр. 6

Есть новость? Сообщи в редакцию. Телефон: 3-04-91